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  Новак Ђоковић, најбољи српски тенисер сада је раме уз  раме Агасију, Сампрасу и
Федереру. У финалу турнира у  Мајамију Новак је  савладао први рекет света Рафаела
Надала после велике борбе са 4:6, 6:3,  7:6 и наставио свој низ без пораза који сада
износи 24. После  Аустралијан опена и Индијан велса освојио и Мајами.   

Новак Ђоковић освојио је турнир у Мајамију, пошто је вечерас  победио првог тенисера
света Шпанца Рафаела Надала са 2:1 у сетовима  (4:6, 6:3, 7:6).

  

У 25.  међусобном дуелу првог и другог тенисера света Ђоковић је после три  сата и 21
минута игре у финалу турнира у Мајамију остварио девету  победу. То је 26. узастопна
победа Ђоковића, односно 24. узастопни  тријумф од почетка године. Ђоковић је тако
освојио четврту узастопну  титулу у сезони, своју другу у Мајамију, а 22. у каријери.
Српски  тенисер до финала није изгубио ниједан сет, нити гем на свој сервис, док  је
Надал до финала изгубио само један сет, у четвртфиналу од Томаша  Бердиха.

  

Ђоковић је у првом сету добио гем на свој сервис и повео  у мечу, али је након тога
Надал освојио пет гемова узастопно, уз  брејкове у трећем и петом гему и повео са 5:1.
Други тенисер света је  потом заиграо ангажованије, користио је грешке противника и
почео да  смањује заостатак. У осмом гему успео је да врати брејк, а у наредном  гему је
уз много проблема освојио свој сервис и смањио на 4:5. Надал је у  наредном гему, ипак,
успео да освоји гем на свој сервис и повео је у  мечу.

  

Ђоковић  је у другом гему другог сета одузео сервис Надалу и после гема  освојеног на
свој сервис, у коме је успео да спасе брејк лопту, повео је  са 3:0. До краја сета тенисери
су освајали гемове на свој сервис, након  чега је српски тенисер изједначио у мечу на 1:1.

  

У трећем сету  тенисери су сигурно чували своје сервисе, па је победник одлучен у 
тај-брејку. На почетку тај-брејка тенисери су се смењивали у вођству и  освајали поене
на сервисе противника, све до петог поена, када је Надал  направио своју шесту
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двоструку сервис грешку у мечу, након чега је  Ђоковић повео са 3:2.

  

После  тога, српски тенисер је освојио три поена узастопно и повео са 6:2.  Надал је
успео да се примакне на 6:4, али је Ђоковић искористио своју  трећу меч лопту и
остварио 24. узастопну победу од почетка сезоне.

  

"Било  је врло неизвесно, меч је могао да пође и у другом правцу. Ово је био  један од
најбољих финалних мечева које сам играо у животу", рекао је  Ђоковић после меча.

  

"Увек је задовољство и част играти против  Рафе, он је мој пријатељ и велики шампион,
желим му све најбоље до краја  сезоне. Публика у Мајамију је фантастична, једна од
најбољих на свету.  Задовољство је играти пред њом и бићу више него срећан да дођем
и следће  године", додао је други тенисер света.

  

Рафаел Надал честитао је Ђоковићу на резултатима у овој сезони.

  

"Свака  част Новаку због свега што је урадио на почетку сезоне, то је тешко  поновити.
Ово је био добар турнир за мене, играо сам боље из дана у дан.  Имао сам данас
неколико шанси, али Новак је био предобар за мене",  рекао је Надал.

  

Ђоковић од почетка године није изгубио ниједан од  24 меча које је одиграо, а
последњих 30 година, од њега су били  успешнији само Џон Мекенро са 39 узастопних
победа 1984. године и Иван  Лендл са серијом од 25 победа 1986. године.
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